

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

2d 12 d013

No 1434

О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утверждённое постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 04.10.2016 № 1520

В целях обеспечения соблюдения единства уровня размера и условий оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Трудовым кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Владимирской области от 20.07.2023 № 510, решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.02.2017 № 2/12 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных, казённых и автономных учреждений ЗАТО г. Радужный Владимирской области», руководствуясь статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в пункт 1.6. Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры ЗАТО г. Радужный Владимирской области приложения к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 04.10.2016 № 1520 (в редакции от 31.10.2023 № 1452) следующие редакция:

- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Должности технических исполнителей» цифры «4072» заменить на цифры «4321»;
- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Должности работников культуры среднего звена» цифры «4264» заменить на цифры «4525»;
- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Должности работников культуры ведущего звена» цифры «6047» заменить на цифры «6416»;
- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Должности руководящего состава учреждений культуры» цифры «9774» заменить на цифры «10371»;
- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Профессии рабочих культуры первого уровня» цифры «3755» заменить на цифры «3985»;
- по строке «Профессиональной квалификационной группы «Профессии рабочих культуры второго уровня» цифры «4264» заменить на цифры «4525».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.07.2023.

Глава города

А.В. Колгашкин